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Na tabuli – 1.hodina

1.laboratorní úloha                                               Jméno a příjmení: ……………………..
Průměrná rychlost tělesa        Datum měření:      ……………..  
                                                                                     Třída :                     ……………..
Zadání : 
1/ Vypočti průměrnou rychlost automobilu, 
     který pojede 6 stejných okruhů různou 
     rychlostí. Výsledek zapiš do závěru.
2/ Vypočti rychlost automobilu v každém 
    měřeném okruhu. 
3/ Do závěru napiš, v kterém okruhu jel  

     automobil největší a nejmenší rychlostí a

     jaké rychlosti dosáhl. 
Pomůcky : Stopky, skládací dřevěný metr nebo

                   pásmo, model automobilu řízený 
                   rádiem a kalkulačka.  
Foto
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Postup měření: 
a/ Změř délku jednoho okruhu
    /v metrech s přesností na centimetry/.
Foto
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b/ Změř časy t1, t2, t3, t4, t5 a t6, za které
    automobil projel jednotlivé okruhy 
    /v sekundách/.    
Foto   
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c/ Vypočti průměrnou rychlost podle vzorce:
          celková dráha                6 * s
vp =  --------------------  =  -------------------   [ m/s ]
            celkový čas          t1+t2+t3+t4+t5+t6
d/ Vypočti rychlosti v jednotlivých okruzích, 
    např.  v1 = s1 / t1   nebo  v5  =   s5 / t5 .
Naměřené hodnoty :
délka jednoho okruhu :   s = ……….  m
	OKRUH 
ČÍSLO
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	ČAS 
 [s ]
	x
	x
	x
	x
	x
	x

	RYCHLOST

 [ m/s]
	x
	x
	x
	x
	x
	x


Výpočty :
                 6 * s

vp = --------------------- =  -------- = -------- = …….   

        t1+t2+t3+t4+t5+t6
v1  =                                v2  =

v3  =                                v4   =

v5  =                                v6  =
Závěr : 
Průměrná rychlost automobilu byla ………
Nejrychleji jel automobil v ……okruhu 

rychlostí …………..

Nejpomaleji jel automobil v ……okruhu 

rychlostí …………..
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